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UVOD 
 
 
Uopšteno o finansijskom riziku i njegovom menadžmentu 
 
 
 Rizik predstavlja određenu vjerovatnoću da bi se opasnosti koje prijete preduzeću 

ostvarile i time prouzrokovale smetnje na raznim segmentima poslovanja preduzeća, 

odnosno, svako odstupanje od očekivanog rezultata poslovanja preduzeća nastalo usljed 

različitih promjena u okruženju. 

 Upravljanje rizikom je korisno zato što preduzeću omogućava da se fokusira na 

svoju osnovnu djelatnost. Upravljanje rizikom podrazumijeva usmjeravanje aktivnosti u 

identifikaciju, raščlanjivanje, ocjenjivanje rizika izradu strategija upravljanja rizikom.   

 Nepredvidive promjene deviznih kurseva, kamatnih stopa i cijena sirovina mogu 

negativno da utiču na poslovanje preduzeća, kao i na opstanak preduzeća, što predstavlja 

veliki rizik. 

 Promjene deviznih kurseva mogu dovesti do pojave nove, jake konkurencije. Na 

isti način rizik predstavljaju promjene u cijeni sirovina, porast kamatnih stopa itd. Zbog 

toga su preduzeća uvela finansijske instrumente i strategije pomoču kojih se može 

upravljati izloženošću finansijskim rizicima. 

  

Postoje: 

• Rizik neispunjenja obaveza suprotne strane 

• Valutni rizik 

• Kamatni rizik i 

• Rizik promjene cijena sirovine. 

 
   
 
Uopšteno o valutnom riziku 
 
 
 Pored fiksnih, u svijetu su zastupljeniji varijabilni devizni kursevi. Valutu jedne 

države moguće je u svakom trenutku zamijeniti za drugu valutu. Devizni kursevi se 

mijenjaju neprestano u vepma kratkom vremenskom roku. Ako nastale promjene utiču 

pozitivno na poslovanje preduzeća, onda je to kratkoročni izvor zarade, ali u mnogim  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

